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Selon

une enquÃªte menÃ©e par la Commission europÃ©enne, plus de 90 % des 

personnes interrogÃ©es dans chacun des Ã‰tats membres se dÃ©clarent trÃ¨s 

prÃ©occupÃ©es par la question environnementale. Et elles souhaitent Ãªtre 

mieux informÃ©es. De l'avis d'une grande majoritÃ© des EuropÃ©ens, une 

utilisation plus rationnelle des ressources naturelles et la protection 

de l'environnement pourraient stimuler la croissance Ã©conomique dans 

l'Union EuropÃ©enne - UE. Le rapport relatif Ã  l'enquÃªte comporte 

Ã©galement un mandat d'action ferme Ã  l'adresse de l'UE: malgrÃ© la crise 

Ã©conomique qui sÃ©vit, prÃ¨s de neuf EuropÃ©ens sur dix estiment que l'UE 

devrait affecter des fonds Ã  des activitÃ©s respectueuses de 

l'environnement. Les personnes interrogÃ©es se sont Ã©galement montrÃ©es 

trÃ¨s favorables Ã  ce que l'UE lÃ©gifÃ¨re dans ce domaine : plus de huit 

EuropÃ©ens sur dix reconnaissent que la lÃ©gislation adoptÃ©e au niveau de 

l'UE est nÃ©cessaire pour protÃ©ger l'environnement dans leur pays.






Les citoyens veulent Ãªtre mieux informÃ©s - Si les 

EuropÃ©ens s'estiment, pour la plupart, assez bien informÃ©s sur les 

questions d'environnement (60 %, contre 55 % en 2007), on a toutefois 

relevÃ© un dÃ©ficit d'information dans plusieurs domaines. Environ 50 % 

des EuropÃ©ens considÃ¨rent que les systÃ¨mes d'Ã©tiquetage en vigueur ne 

leur permettent pas de reconnaÃ®tre en toute confiance les biens de 

consommation respectueux de l'environnement. Les personnes interrogÃ©es 

ont Ã©galement dÃ©clarÃ© souhaiter Ãªtre mieux informÃ©es sur l'incidence des

produits chimiques courants sur leur santÃ© (40 %), sur l'utilisation 

des OGM dans l'agriculture (37 %), sur la pollution agricole liÃ©e aux 

pesticides et aux engrais et sur la rarÃ©faction des ressources 

naturelles (27 %).
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